

**Протокол № 8**  
**засідання приймальної комісії**  
**Рівненського економіко-гуманітарного та інженерного коледжу**

від 15 серпня 2017 р.

м. Рівне

**Присутні:** Гайдук Е. В., Андреева М. М., Артюшок В. С., Лісковська М. В., Галянт С. А., Панасюк С. В., Левчунець О. В., Плисюк С. А., Яцюрик Т. В., Пятакова С. В., Табачук Н. В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про зарахування вступників, які успішно склали вступні іспити та виконали вимоги, передбачені Правилами прийому до коледжу в 2017 році, на основі базової загальної середньої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст».

2. Про рекомендацію до зарахування вступників, які виконали вимоги, передбачені Правилами прийому до коледжу в 2017 році, та на підставі конкурсу сертифікатів, на базі повної загальної середньої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодший спеціаліст.

**1. СЛУХАЛИ:**

Голову приймальної комісії Гаїдука Е. В. про те, що до коледжу подано 130 заяв вступниками на основі базової загальної середньої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст». 87 вступників подали повний пакет документів до Приймальної комісії та склали іспити з двох предметів та творчого конкурсу (згідно Правил прийому до коледжу в 2017 році).

**УХВАЛИЛИ:**

1. Зарахувати студентами коледжу за кошти фізичних та юридичних осіб нижче вказаних абітурієнтів на основі базової загальної середньої

освіти, як таких, що успішно склали вступні іспити, виконали вимоги, передбачені Правилами прийому до коледжу у 2017 році за обраними спеціальностями (додається).

2. Розмістити списки зарахованих вступників на веб-сайті коледжу та на дошках оголошень Приймальної комісії.

## 2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісковську М. В., яка повідомила, що до приймальної комісії в період прийому документів (12 липня 2017 р. по 08 серпня 2017 року) надійшли заяви абітурієнтів на відповідні спеціальності на базі повної загальної середньої освіти. Лісковська М. В. зазначила, що вступники подали повний комплект документів і мають право на зарахування за конкурсом сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання. Відповідальний секретар приймальної комісії акцентувала увагу на тому, що вступники, які вступають до коледжу на базі повної загальної середньої освіти подали до Приймальної комісії сертифікати ЗНО з двох предметів – української мови і літератури та профільного (згідно переліку конкурсних предметів). Достовірність даних, поданих вступниками для участі у конкурсному відборі було перевірено в Єдиній електронній державній базі з питань освіти.

## УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати до зарахування вступників на базі повної загальної середньої освіти за результатами конкурсу сертифікатів та за кошти фізичних та юридичних осіб і як таких, що виконали вимоги, передбачені Правилами прийому до коледжу в 2017 році за обраними спеціальностями (додається).

Голова приймальної комісії  
Відповідальний секретар



Е. В. Гайдук

М. В. Лісковська